
令和6年度八丈町児童・生徒生活習慣調査
統計結果【小学校】

調査機関：令和6年10月8日（火）～10月22日（火）
調査方法：Google Form
回答者数：299人 



①５時３０分ごろ ②６時ごろ ③６時３０分ごろ ④７時ごろ ⑤７時３０分ごろ ⑥８時ごろ その他
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31.8%

平日は、何時ごろに起きていますか（全体） n=299



１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

①５時３０分ごろ ②６時ごろ ③６時３０分ごろ ④７時ごろ ⑤７時３０分ごろ その他
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平日は、何時ごろに起きていますか（学年別） n=299



１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

①８時ごろ ②９時ごろ ③１０時ごろ ④１１時ごろ ⑤１２時ごろ ⑥１２時すぎ
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平日は、何時ごろに寝ていますか（学年別） n=299



①８時ごろ ②９時ごろ ③１０時ごろ ④１１時ごろ ⑤１２時ごろ ⑥１２時すぎ

13%7%

28.1%

48.8%

平日は、何時ごろに寝ていますか（全体） n=299



１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

①あまりしていません ②３０分未満 ③３０分～１時間未満 ④１時間～２時間未満 ⑤２時間以上
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平日は、家庭での学習を１日にどのくらいしていますか。（学年別） n=299



①あまりしていません ②３０分未満 ③３０分～１時間未満 ④１時間～２時間未満 ⑤２時間以上
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平日は、家庭での学習を１日にどのくらいしていますか。（全体） n=299



１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

①していません ②週１日 ③週２日 ④週３日 ⑤週４日以上
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地域スポーツは、週に何日くらい参加・見学していますか。（学年別） n=299



①していません ②週１日 ③週２日 ④週３日 ⑤週４日以上
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12%
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地域スポーツは、週に何日くらい参加・見学していますか。（全体） n=299



１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

①通っていません ②週１日 ③週２日 ④週３日 ⑤週４日以上
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学習塾には、週に何日くらい通っていますか。(学年別） n=299



①通っていません ②週１日 ③週２日 ④週３日 ⑤週４日以上

3%
2%

5%

11.7%

78.3%

学習塾には、週に何日くらい通っていますか。（全体） n=299



１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

①していません ②週１日 ③週２日 ④週３日 ⑤週４日以上
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スポーツや学習塾以外の習い事は、週に何日くらいしていますか。（学年別） n=299



①していません ②週１日 ③週２日 ④週３日 ⑤週４日以上
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6.4%

10%
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53.5%

スポーツや学習塾以外の習い事は、週に何日くらいしていますか。（全体） n=299



１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

①観ていません ②３０分未満 ③３０分～１時間未満 ④１時間～２時間未満 ⑤２時間以上
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テレビは、１日にどのくらい観ますか。 n=299



①観ていません ②３０分未満 ③３０分～１時間未満 ④１時間～２時間未満 ⑤２時間以上

11.4%

20.4%

21.7%

24.7%

21.7%

テレビは、１日にどのくらい観ますか。（全体） n=299



１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

①していません ②３０分未満 ③３０分～１時間未満 ④１時間～２時間未満 ⑤２時間以上
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ゲームやパソコンは、１日にどのくらいしますか。（学年別） n=299



①していません ②３０分未満 ③３０分～１時間未満 ④１時間～２時間未満 ⑤２時間以上
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31.4%

ゲームやパソコンは、１日にどのくらいしますか。（全体） n=299



１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

①はい ②いいえ
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携帯電話・スマートフォン・タブレット端末は持っていますか。(学年別） n=299



①はい ②いいえ

40.5%

59.5%

携帯電話・スマートフォン・タブレット端末は持っていますか。（全体） n=299



１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

①あまり使いません ②３０分未満 ③３０分～１時間未満 ④１時間～２時間未満 ⑤２時間以上
0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

（「はい」と答えた人のみ）１日にどのくらい使いますか。（学年別） n=178



①あまり使いません ②３０分未満 ③３０分～１時間未満 ④１時間～２時間未満 ⑤２時間以上
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27%

16.3%

18%

（「はい」と答えた人のみ）１日にどのくらい使いますか。（全体） n=178



１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

①あまりしません ②週１～２日 ③週３～４日 ④週５～６日 ⑤毎日
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家庭での読書は、週に何日くらいしますか。（学年別） n=299



①あまりしません ②週１～２日 ③週３～４日 ④週５～６日 ⑤毎日

48.2%

14%
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28.4%

家庭での読書は、週に何日くらいしますか。（全体） n=299



１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

①家で過ごす ②外で遊ぶ ③部活動や習い事 その他
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休日は、主に何をしていますか。（学年別） n=299



①家で過ごす ②外で遊ぶ ③部活動や習い事 その他

43.1%

8%

26.1%

22.7%

休日は、主に何をしていますか。（全体） n=299



①ほぼ毎日 ②天気が悪い日などに時々 ③送ってもらうことはほとんどない

31.4%

22.7%

45.8%

朝、学校に行くときは、週に何日くらい家の人に送ってもらいますか（全体） n=299



１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

①ほぼ毎日 ②天気が悪い日などに時々 ③送ってもらうことはほとんどない
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朝、学校に行くときは、週に何日くらい家の人に送ってもらいますか（学年別） n=299



１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

①必ず食べる ②たいてい食べる ③食べないことが多い ④ほとんど食べない
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朝ごはんを食べますか。（学年別） n=299



①必ず食べる ②たいてい食べる ③食べないことが多い ④ほとんど食べない

2.7%
4%

11.4%

81.9%

朝ごはんを食べますか。（全体） n=299



１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

①朝夜ともする ②朝だけする ③夜だけする ④朝夜ともしない
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食事（朝・夜）のあと、歯みがきをしていますか。（学年別） n=299



①朝夜ともする ②朝だけする ③夜だけする ④朝夜ともしない

23.4%

2.3%

73.6%

食事（朝・夜）のあと、歯みがきをしていますか。（全体） n=299
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